



鄭伊健特地彎腰調整小朋友合照。黃偉邦攝

宣揚保育海馬 獲預早賀新婚 伊健接受祝福 樂在其中

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 鄭伊健昨日以星級研究員身份出席《第十八屆海洋公園保育日》，大會今年主題宣揚保育海馬，並特別播出伊健早前參與的海馬普查短片。伊健早前親證今年即將迎娶女友蒙嘉慧，大會司儀借機預先祝賀伊健新婚快樂，因為海馬也是一夫一妻制的動物，對此，伊健開心指任何祝福都會接受，並笑言就是嫌祝福不夠才把婚期拖長。

升級當上研究人員的伊健，可學以致用了解各類建設對微生物的影響，之前拍攝短片到海城視察，幸運地見到真海馬。問到會否跟女友一起出海時？伊健笑說：「她不懂潛水又不諳水性，閒時曬太陽還可以。」伊健表示已學習如何記錄海馬出入的範圍，稍後或會再去潛水視察。

後悔不知情下吃海馬

提到香港有意興建人造海灣，伊健認為有關政策的普及有點輕率，像外國即使珊瑚區興建整個機場也可做到零污染，但香港就忽視這一點。伊健又無奈地表示小時候不知情

下吃過乾海馬，但長大後已沒有再食，因為知道是有其他食物可代替。問到伊健突然被祝福有否感到愕然？他表示任何祝福都會接受。對於常被人追問婚期是否有壓力？他笑道：「反而是開心較多，就是嫌少才把婚期拖長。」

過檔事全權交林珊珊

至於何時正式過檔寰亞，伊健自己也不知道，因為都交給林珊珊處理，待她揀好日子就會有安排。那麼轉新公司會以音樂還是電影主力發展？伊健只知道將與劉偉強同公司，或者雙方再有合作機會，但一切還是隨緣。



活動上，伊健與海洋公園主席盛智文碰頭。



鄭伊健笑說指是因嫌少祝福，才把婚期拖長。

再披嫁衣勾甜蜜回憶 溫碧霞斥資千萬峇里島建屋

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 溫碧霞(Irene)昨日穿上婚紗出席商場結婚展活動，結婚13年的Irene在台上更大談夫妻相處之道，並大爆老公喜歡在冬天為她搽護膚品，令她甜到入心。昨日Irene穿上婚紗出席結婚展活動，台上Irene更分享了與丈夫何祖光相處之道，Irene表示夫妻相處最重要是溝通，還要懂得欣賞對方的優點。Irene笑指老公出街食飯時都會夾她喜歡的餸菜給她，出外公幹又會送小禮物給她，

還有冬天時會幫她蓋被及為她搽護膚品，令她好感動。問到是否幫她搽勾全身？Irene笑着答道：「唔係，唔係。」

決多抽時間陪家人

千禧年結婚的Irene，笑指再次披上婚紗勾起了她不少甜蜜回憶。雖然結婚13年，但Irene與老公仍表現恩愛。Irene更透露最近才偕同老公、兒子及家人去了峇里島十多日慶祝聖誕及新年，還有參觀夫婦倆在當地興建的dream house。喜歡陽光與海灘的

Irene，2年前斥資千萬在峇里島建屋，屋內有私家泳池及6間睡房，落成後她與老公偕同家人一行十多人前往度假。問到Irene是否打算在當地定居？她笑謂打算退休後過去定居。問到此行可有順道造人？Irene說：「已經有BB，我一向驚生BB，現在生活及工作上都好開心，老公在各方面都畀好多支持我，生活上令我好舒服，我就畀愛老公。」Irene又表示現時會多抽空陪伴家人，尤其是年邁的母親早前更身體不適。



穿上婚紗的溫碧霞更為明艷照人。

拍拖壓力大到崩潰 賈曉晨發火大呻

香港文匯報訊 賈曉晨(JJ)(見上圖)與男友樊少皇的一段情可謂崎嶇不平，繼早前JJ曾被指當「小三」，又傳男方是「愛情騙子」，因而被封為「賤男」後，二人曾經成大眾的關注人物，至近日才有淡化跡象，二人續低調談情。不過自上周五JJ在微博上放上一隻戒指照片後，外間再傳她快將與男友結婚，並因而惹上閒言，昨日JJ終忍不住在微博(見下圖)發炮大呻寫道：「隨便放了張戒指照片就說我結婚，不過香港媒體很給面子寫得不差，但那些以訛傳訛的人！別再亂改了！他和他比她很多的那個前女友真正10年前就分開了！難道所有和之前拍過拖的人拍拖就是小三嗎？！那你呢？！我從未試過拍拖如此辛苦壓力大到崩潰！真受不了了！你們說你們到底想怎麼樣吧！！想怎麼樣？！！」JJ又續道：「一直以來我都要勇敢！但我也是一個人！一個人在香港打拼了9年才

有今天小小成績，之前和一個男孩相依為命那麼多年都是很低調，簡單而平淡！如今一切，

對我打擊如此之大，日日以淚洗面，常常懷疑自己，卻又硬著頭皮一個人在港對外界堅強頂着。藝人就是要有苦也要吞，別人怎麼歪曲事實都要受嗎？！！」不少網友見狀即留言為JJ加油，兼勸她凡事看開點。



資料圖片

劉若英南昌「微服出遊」

香港文匯報訊(記者 凡文) 台灣歌手劉若英前日現身江西南昌，與汪峰、老狼、至上勵合等眾歌星參加演出活動。當晚，劉若英演唱了《很愛很愛你》、《經過》、《原來你也在這裡》及《後來》等經典歌曲，大受現場觀眾歡迎。這位「情歌天后」亦趁機寓工作於娛樂，在江西南昌「微服私訪」，不僅體驗坐公共交通工具，還在路邊吃烤串，更狂買40個大燒餅，認真誇張。劉若英在微博中晒出一張自拍拼圖(小圖)，晒出了烤串、燒餅等小吃。



劉若英與南昌觀眾互動。中新社

另外，因始終具有一定的知名度，劉若英此次出行是相當低調，從她在公車上的自拍照看到，她頭戴黑色帽子和黑色大墨鏡，並在網上留言指自己很滿意此次「微服出遊」，並寫道：「在南昌，一早一個人跑出去遛達。走累了，跳上公車。車上好乾淨。街上的小吃也好吃。耳機裡是巴黎限量版的音樂。我喜歡這樣的生活。晚飯試吃，分享給大家哪一攤最好吃喔。」

阮經天退伍 暫未想結婚

香港文匯報訊 台灣藝人阮經天(小天)(見圖)前日領到退伍令，結束11個月的替代役生活。阮經天認為當替代役最大的挑戰是為小孩子上課，他說：「以前當藝人為公益活動站崗，只要簡單現身就好，但幫小朋友課輔、指導表演藝術，要事先準備教材外，還要思考怎麼教，小朋友才覺得有興趣、才喜歡學習。」談到

當兵的成長體會，小天笑說：「應該是脾氣變好，對許多事學會忍耐。」

今日回歸演藝事業

小天又指退伍後第一件想做的事是回家，不過由於女友許瑋甯正趕拍劇，故沒有特別安排的慶祝活動。其間有記者問到退伍後的他何時和女友結婚

成家生子？小天趕緊求饒說：「我才剛退伍，現在談結婚太快了！」雖然他也表示自己也很渴望成家生子，但婚姻是人生大事急不來，需要慢慢規劃。

接下來，小天迅即回歸其演藝事業，今日清晨就飛赴意大利米蘭出席時尚活動，1年沒在演藝圈工作的他坦言感到有點緊張。



中央社

亞姐外景拍攝 韓國佳麗獻琴技

香港文匯報訊 《ATV 2012亞洲小姐競選總決賽》將於本月21日舉行，18位候選佳麗亦開始為進行一連串訓練作好準備。今年總決賽分別有9位來自印度、韓國、菲律賓、新加坡、馬來西亞、泰國、俄羅斯、哈薩克斯坦等不同國家的海外佳麗。大會亦特別找來這8個海外地區在港的同鄉與佳麗們拍攝打氣片段，為她們來港參賽加油及鼓勁。

金架啲(前排中)與其妹妹、朋友合照。



金架啲(前排中)與其妹妹、朋友合照。

早前，6號韓國代表金架啲到銅鑼灣一間韓國餐廳進行外景拍攝時，更相約其妹妹及香港朋友一起進膳，交流中韓文化。金架啲說：「他們(香港朋友)教我講廣東話，我覺得很好玩，我也有向他們介紹韓國食物。」金架啲又親自帶來韓國傳統樂器，並席間演奏，充分展現出她的音樂才華，並讓港人感受韓國文化藝術。



6號金架啲演奏韓國傳統樂器，展現音樂天分。

吉克雋逸 取代范冰冰 成新代言王

香港文匯報訊(記者 張瀛戈) 在「好聲音」之後，吉克雋逸(見圖)的星途越走越順，最近更是「擠」走范冰冰擔任一著名雪糕品牌的形象代言人，在此之前，曾有傳聞稱吉克雋逸代言費高達千萬，商演價格也被炒到42萬一場，對此吉克雋逸既沒承認也未否認，只是說：「關於價格不是藝人能控制的，代言都是公司在談。」吉克雋逸表示，自己更注重在舞台上的演唱，今年最大的願望就是能發行一張精益求精的音樂專輯。吉克雋逸作為雪糕品牌代言人，還將獲得一份令人艷羨的全球最佳工作——在未來兩年內，她將環遊世界，造訪該品牌遍佈世界各地的專賣店及原料產地，並將遊歷過程再與粉絲分享。在發佈會結束前，品牌單位還將一座特製的雪糕「格林美獎盃」頒發給吉克雋逸，讓她提前品嚐格林美的「獲獎滋味」。



周董台北簽唱會 歌迷冒雨力挺



中央社

香港文匯報訊 台灣天王周杰倫(周董)(見圖)近日推出其第12張專輯《12新作》，並做了空中飛人到各地宣傳新碟，繼日前在北京舉行過記招後，昨日回到台北西門町舉辦新專輯簽唱會。雖然昨日台北天氣麻麻，下着大雨，但難得仍有大批歌迷冒雨又冒寒力挺周董，人潮更迫爆西門町電影街，讓周董非常感動，不停向歌迷揮手示好。